IHoxo0HbIE caaraembie - ypok 3 -
[enu: oTpabaThiBaTh yMEHUS PEIIATh 3a7a4u C IIOMOIIbIO YPABHEHUHN, YpABHEHHUS;
00001IeHne U 3aKkpervieHue 3HaHui nmo teme «Packpbitue ckoOok. [lomoOHBIE
cJIaraeMbley; MOJArOTOBUTh yUalUXCsl K KOHTPOJIBHOM padoTe.

Xona ypoka
Yemmuuwtit cuem
1. Packpoiite cKOOKH:
2(@+B+c+d); -7 (-a—B—c¢ —d);
—4(-a—8+c—d) 9—-(-a+B—cc+d);
-4 + (-a—B+c+d); 6 +(—a—-B+c+d)

2. Pemte ypaBHEHUS:
Dy-Ny+2)=0;

2) (x+10)(x-1) =0;
3)(c-6)(c-9)=0;
4)(b+3)(c+4)=0.

3akpennenue uzyueHnHo20 mamepuana

1. 34dbc — 29ac + 73ac + 49bc + 27ac
2. 17xy + 21x — 13xy — 45x + Sxy
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4. 5xy — 9xy — Sbc + 7xy + 1lbc
5. (5x — 8xy — 2y) — (4x + Sxy — 3y)
6. (4x + Txy — 2y) + (7x — 4xy — 3y)

Ne 1282 (k,3) cTp. 225

2. No 1284 (e—mu) cTp. 225 (camMOCTOATENHHO, B3aUMOIIPOBEPKA).
— CKOJBKO Tpynn NOJOOHBIX CJIaraéMbIX B IEPBOM BBIPAKEHUN?
No 1289 ctp. 226

— IIpounraiite 3agauy.

— Yo u3BectHo? UTo Ha/10 y3HATH?

— Crnenaiite KpaTKyO 3alKiCh B BUJIC TaOIUIIBI.

— Kakue ciioBa Hy>KHBI 1T COCTaBJIEHUS KPATKOM 3arucu?

CkopocThb Bpewms Paccrosnue

Ilemkom
Benocunen
Urto mpumem 3a x?

Camocmoamenvnaa pavoma (10 mun)



1. Pemre ypaBHEeHue:

a) 0,4x + 0,3x — 0,84x = 1,12;

0) %(0,2! - 1,4x) — %(0,36— 4,5x) =1,

2. Typuct npoexan Ha noe3zie 1 Ha terioxojae 605 km. Cpeansisi CKOPOCTh Moe3/1a
60 kM/4, a TeroxoAa 25 kM/4. CKOJIBKO BpPEMEHHU TYPUCT €XaJl Ha MOE3/I€ U CKOJIBKO
Ha TEIJIOXO/E, €CJIM U3BECTHO, YTO Ha TEIJIOXOJE OH €Xall Ha 3 4 MEHbIIE, YeM Ha
noesue?

3. Haiinure 3naucHue Boipakenus Sk — (3k — 8p), ecim k + 4p = 17.
Iloogedenue umozoe ypoka

— Kakwue crmaraembie Ha3bIBaIOT 110 I00HBIME?

— IlpuBenute mpuMepsI MOJOOHBIX ClIaracMbIX.



